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OTrpunarejibHO OMHOMUAJILHOE pacIiIpeejeHne.
. Obo3HaueHmne cemeiicTBa pacripeaejJeHnit.

NBIN

. IlapameTpuveckoe NpoCTPaHCTBO.
0={0=wn" v>00<7<1}
. ObozHaveHune u 006JIACTh 3HAYEHUN CJIydaillHOl BEJMYUHBI.

NBIN(v,7) € Np.

. OyHKIUs pacnpegejeHns U NJOTHOCTb paclipe/ie/IeHus .

4.1. (DYHKI_[I/IH paciipeaejieHnusd N CBA3aHHbIe C Hel XapaKTepuCTUuKMN.

L(NBIN (v, 7)) = NBIN (r;v, 1),

NBIN (r;v,7) = anz’n(j;u, 7), r>0.

=0
4.1.1. Ecinu -
NBIN (r;v,7)=1—-NBIN(r;v,7) = Z nbin(j, v, ),
j=r+1
TO
NBIN(r—1;v,7)=BETA(l —7;r,v)=1—-BIN(r—Lv+r—1,1—1).
4.1.2.

NBIN = (r;v,7) = BETA(T;v,r + 1)

4.1.3. Anmpokcumaruu Jijist (QYyHKITUU OTPUTIATETHHO ONHOMUATLHOTO PACIIPEIEICHIS TIPOBO/ISITCS

Ha OCHOBE CYIIECTBYOIIeil CBs3U MexKy cemeiicrBamu pacupeienennii NBIN , BIN u
BETA (em. 4.1.1,4.1.2, 1 .....).

4.2. IlnoTHOCTHh pacipeaelieHus U CBA3aHHbIE C Hell XapaKTepPUCTUKH.
L' (NBIN (v, 7)) = nbin(r;v, 1),

re
nbin(r;v,7) = ——=7"(1—7)", r=0,1,2....
Ecmm v — nesnoe, To

nbin(r;v,7) =C, . 7'(1—=1)", r=0,1,2,....

T.€.

4.2.1.
nbin(r +1L;v;7) (v +7)

nbin(r;v,7)  (r+1)




4.2.2. MonaabHOe 3Ha4YeHUeE.

[(v—1) =7],  ecan (v — 1) ne nenoe uucio
— 1)=C
Tmod = [(VV(I_T))_{ } JIBe MOJIBI, ecu (v — 1)1_77 — IIeJI0e YUCJTIO
T
0, ecamn Vl;—T < %

4.2.3. Ilpn pukcupoBaHHBIX " U V
nbin(r;v,7) | T;

1pu (PUKCUPOBAHHBIX 7" U T
nbin(r;v, ) T v.

5. NIurepuperanusa n ob1acTu NIpuMeHEHUs .

D10 pacipeje/ieHre UHOT/Ia HAa3bIBAIOT ele pacipejeserneMm [lota. Eciu v —1enoe, To cemeiicTBO
pacnpenesnennii NBZN usBecTHO TakzKe I0J, HasBaHHEM ceMeiicTBa pacupeaenenuii Ilackaas. B
sTOM citydae Besnanaa v+ N BIN (v, T) uaTeprnperupyercs Kak 9ucJIo UCIbITanuii BepHysm ¢ Bepo-
STHOCTBIO yCIIeXa B OTJIEJIbHOM HCIIBITAHUE DABHOM T JIO TOsiBJIeHUst U -T0 ycrexa, win N BIN (v, 1)
— YHCJIO OCYIIECTBJICHUS HEyJIad JI0 MOABJIeHUs V-T0 ycnexa. Keim v = 1, To uMmeeM J1eJ1o ¢ cemMeli-
CTBOM T€OMETPUYECKUX pachpejesenuii. B crpaxosoit cdepe (1 B 4acTHOCTH, B ABTOCTPAXOBAHUM )
cemeiicteo NBZN wucnonbsyercs s MOIEJINPOBAHUA YUCJIA CTPAXOBBIX CJIyYaesB.

6. CroxacTuyeckue MmpeacTaBJIeHUs U TOXKJecTBa.

6.1. Eciu NBIN(v1,7) u NBIN(vy,T) He3aBUCHMBI, TO
NBIN(v1,7) + NBIN(v5,7) £ NBIN (11 + v, 7).
6.1.1. Eciim v — 1niejioe mMoJIo:KUTE/IBHOE YUCIO, & A1, ..., — H.0.p. CJIydailHble BeJIMIUHBI,
71 £ GEOM(7),

TO

12
NBIN(v,7) 23" 7,
i=1
6.2. Mozmennb cMmermanHoro pacripezesgenus. [[ycts 7 u A — ciyvaiinble BeJIMYUHbBI,

n/A L POIS(A),

A L G, o).
Torna
n< NBIN(v,7),
rje
v o= q,
B 1
 l+ot
6.3. Mozenp cocraBHOro pacnpejesenus. [Iycts yq,...,y, — H.0.p. caydJaiiHble BEeJIMINHBI,

g < LOG(5), 0<x<1,



He3aBUCAIIE OT CIAy4aiiHONW BEJIMYUHDBL UV, TJe
v =POIS(N).

Torma

6.4. Ecim v — 00, TO

1—7

1-7 -
p

6.5. Ecmm v — o0, = —0,a v — A <00, TO

NBIN(v,7) = POIS(X) + 0,(1).

7. XapakTepuctnudeckue IIrpeodpa3oBaHus paclipejieJIeHUI.
7.1. Xapakrepucruieckas (pyHKIUS.

T

x(t) = (1 —(1—71) eXP{it}>y.

7.2. IlpousBoasaniasi pyHKIIMST MOMEHTOB.

T

u(t) = <m> t<1n1i7_.

7.3. IlpousBoagmiasi pyHKIINUS.

7.4. IIpeobpasoBanue Jlamaca.

T

YA (R P,

7.5. JIpyrue xapakKTepuctuieckne npeobpasoBaHusl.

7.5.1. Ilpon3BoasaInas pyHKIINSA CEMUMHBAPUAHTOB.
k(t)=vinT —vin(l — (1 — 7)expt).

8. MoMeHTHbIE XapaKTEPUCTUKH CJIYYalHON BEJIMYUHBI.

MoMeHTHBIE XapaKTEPUCTUKHA OTPHUIATE]THHO OMHOMHUATIBLHOTO PACIPE/IeIEHUs JIETKO IMOJIYYUTh W3
COOTBETCTBYIOIIUX XapaKTEPUCTUK OMHOMUAJILHOIO PACIIPE/IETIEHUS, OCYIIECTBIIA IOJICTAHOBKY

n=-—v
0=1-1.



8.1. HauanbHbIE MOMEHTHI.

S Vl—’i'

w = -y,

as = V(l—gT){l—l—(1+31/)(1—7')+1/2(1—T)2},

a, = V(l—ZT){lJr(4+71/)(1—7)+(1+41/+6y2)(1—r)2+
+ (1 —71)%}.

8.2. IleaTpajabHBIE MOMEHTHI.

i)
mg = —V(lT; ") (2-1),
my = V(l—ZT){1+(4+3V)(1—T)+(1—T)2}.

8.3. dakTopuaJibHbIe MOMEHTHI.
1—7

fl = Vv )

T

o= wV+n(1‘T)i

T

T

fi = v+ 1)+2) (1_T>3.

._
S
\]
N———
N

fa = u(y+1)(u+2)(y+3)<

k
fe = V(V—i—l)--‘(V—Fk—l)(l_T), k=1,2....

8.4. CeMmunHBapuaHThI.

k= Vl — 7'7
T
by — V(lT; 7')’
b= 00 0
ky = V<1—ZT){1 +4(1 —7)+ (1 - 7)%},
v Ok, (v, T)
(vr)  _ _ D
ko o= (1 7)8(1—5)'

8.5. KoaddbunueHt Bapuammm.
Yo =



8.6. KoadduiimeHT accumerpumn.

27
n v(l— 7')'
8.7. KoadduiimeHT 3KCIlecca.
724+ 6(1 —¢)

R
8.8. /Ilpyrue MoMeHTHbIE XapaKTEPUCTUKU.
8.8.1. CpeHee yKJIOHEHUE.

2m(v +m — D771 (1 — 7)™
ml(v —1)!

by = E|NBIN(v,7) =

)

T1

rje m:[M—l—l] = [a; +1].

8.8.2. Innekc paccessHus.
ma
]/2 = — =
ai

R

9. Nudopmarmonabie PyHKIUA.

9.1. Nudopmanumonnas pyukius Puriepa.
9.1.1. Ilycth v — u3BecTHas BeJIMYUHA, T.€. €JIMHCTBEHHBIM HEHM3BECTHBIM IIapaAMETPOM SBJIACTCS

7. Torma
v

9.1.2. Eciu oba napameTpa u v, U T He U3BeCTHBI, Tora [°(7T, ) uMeer BecbMa CJIOXKHBII BUJL

I°(1) =

10. AnasimTudyeckue CBOICTBa pacnpeiejIeHUld.

10.1. Cewmeiicto NBIN sBisercs 6e3rpaHndHo JAeUMbIM, HOCKOJIBLKY /s JT100oro n, n = 1,2, ...,
(x (t; NBIN (5, 7))> = x(t; NBIN (v, 1)).
n

10.2. O cBsa3u "xBocroB"pacipeieieHns OTPUIATETLHO-OMHOMUAAIBHBIX 1 OMHOMUAJIBHBIX PACIIpeie-

JIEHUI JJId IeJbIX UV

P{NBIN(v,7) > m} =P{BIN(m+v—1,7) > m}.

10.2.1.
v+m—1
P{NBIN(v,7) > m} = Z bk;v+m—1,7)=

k=m

(v+m—1)! /T 1 1
"1 —v)” .

Dm0 L0 e

0

10.3. CeneiicrBo N'BIN umeer yObIBaIOILy 10 MHTEHCUBHOCTDL OTKa3a IpU v < 1, BO3PACTAIONLYIO IIPK
v > 1 u nocTosiHHy0 (CBOWCTBO OTCYTCTBHsI MaMsTH) NpH U = 1, T.e. IPH MeOMETPUIECKOM

pacipeie/IeHun.

10.4. Ecomu NBIN(vy,7) u NBIN (v, T) HE3aBUCHMBI, TO

NBIN(v1,7) + NBIN(vs,7) = NBIN (v, + 1, 7).



10.5. Iycts v — 00, 7 — 1, 1/(%) —1—40.
Torma
NBIN(v,7) = POIS(0) 4 04(1).
10.6. Ilycts 7 — 00, v = const. Toraa.......
10.7. Hopmanusyioniue mmpeobpa3oBaHUs.

10.7.1.

. .1 |[NBIN(v,T)
hly ————2 2,
V/vsin »

10.7.2. IIpeo6pasoBanue Anscomb (1948).

Vv — 0.5sin h_l\/NBIN(V’ 7)+ 3/8.

v—3/4
11. MoaenupoBanue cjy4dailHO BeJIMYWHBI.
12. Crarucruyeckue BBIBOJbI.
12.1. /loctaTo4HbIE CTATUCTUKM.
12.1.1. IlapameTp v — u3BecTHAs BeJIUIUHA.
[Mycts ¥y = (Y1,---,Yn), ¥ € N, y; — H.0.p. CiIyuaiiuble BeIMIUHbL, § = 1,7,

y1 £ NBIN (v, 7).

n
Torma S = ) y; — nosnHas gocTaTovHAs CTATHCTUKA,
i=1

S L NBIN(nv,7).

12.1.2. Oba mapamerpa He HU3BEeCTHBI. JlOCTATOYHON CTATHCTUKONW SBJISIETCS BapUAIIMOH-
HBIi Pt (Y1), - - Ym)) -
12.2. TouedHoe orleHUBaHUE.

12.2.1. [lapameTp v — u3BecTHasA BeJUINHA.
OMII umeer Bu

5 ny

Tn = 5

S+ nv

& 0 nv—1
" S4nw—1

HECMeIlleHHas OIeHKa ¢ MUHUMAJILHOM JIUCIePCHeii.
Cwumemmennem OMII asiagercsa

b(r)—E{%n—ﬁ?}—E{( S )}>o.

S+nv)(S+nv—1



